



2023年6月28日

各位

会社名 イリソ電子工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 鈴木 仁
(コード:6908)
問合せ先 取締役専務執行役員管理本部長 豊嶋 光由
(TEL. 045-478-3111)

(訂正)「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年5月9日に発表いたしました表記開示資料に一部記載の誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所につきましては下線を付しております。
なお、数値データ(XBRLデータ)につきましては、訂正はありません。

記

1. 訂正理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、再度精査を行った結果、地域別売上高の一部の集計に誤りがあったため訂正を行うものであります。この訂正による損益への影響はありません。

2. 訂正箇所

○添付書類 14 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【関連情報】

前連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

○添付書類 15 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【関連情報】

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

○添付書類 14 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【関連情報】

前連結会計年度 (自 2021 年 4 月 1 日 至 2022 年 3 月 31 日)

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

【訂正前】

(1) 売上高

(単位：百万円)

日本	中国	アジア	欧州	北米	計
10,833	14,583	5,801	7,179	5,465	43,863

(注) 1 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

2 各区分に属する主な国又は地域

(1) アジア……………中国を除く東南アジア地域

(2) 欧州……………ヨーロッパ地域

(3) 北米……………北米地域

【訂正後】

(1) 売上高

(単位：百万円)

日本	中国	米国	アジア	欧州	北米	その他	計
<u>10,845</u>	<u>12,360</u>	<u>4,889</u>	<u>7,939</u>	<u>6,893</u>	<u>772</u>	<u>162</u>	43,863

(注) 1 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

2 各区分に属する主な国又は地域

(1) アジア……………中国を除く東南アジア地域

(2) 欧州……………ヨーロッパ地域

(3) 北米……………米国を除く北米地域

○添付書類 15 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【関連情報】

当連結会計年度（自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日）

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

【訂正前】

(1) 売上高

(単位：百万円)

日本	中国	アジア	欧州	北米	計
10,035	21,294	6,891	8,377	6,304	52,903

(注) 1 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

2 各区分に属する主な国又は地域

(1) アジア……………中国を除く東南アジア地域

(2) 欧州……………ヨーロッパ地域

(3) 北米……………北米地域

【訂正後】

(1) 売上高

(単位：百万円)

日本	中国	米国	アジア	欧州	北米	その他	計
<u>10,038</u>	<u>18,372</u>	<u>5,295</u>	<u>9,762</u>	<u>8,126</u>	<u>1,019</u>	<u>287</u>	52,903

(注) 1 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

2 各区分に属する主な国又は地域

(1) アジア……………中国を除く東南アジア地域

(2) 欧州……………ヨーロッパ地域

(3) 北米……………米国を除く北米地域

以上